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ZÁPIS č. 2/ 2023
z jednání Výboru ZO OS KOVO ABB Brno, konaného v měsících únoru a březnu

2023, společným setkáním – prezenčně

Přítomni:  viz. prezenční listiny uložené na sekretariátu ZO
Omluveni: viz. zápisy a výpisy z el. Komunikace

Rychlé informace:
 Jednání Výboru se konalo vícekrát, v případě potřeby i za účasti zástupců zaměstnavatele

ABB s.r.o. jednotky Brno
 Jednání Výboru ZO v interních otázkách se zaměřilo na přípravu vyhodnocení činnosti ZO

a na přípravu Voleb.
 V organizaci ABB Brno se již používají nové názvy jednotek:

Heršpická – ELSP (rozváděče nízkého napětí)
Vídeňská – ELDS (rozváděče vysokého napětí, výroba transformátorů a senzorů)
Vídeňská Servis – ELSE (servis rozváděčů a technologií pod společným vedením)

 Bylo zahájeno Kolektivní vyjednávání se zaměstnavatelem Hitachienergy s.r.o. na úrovni České
republiky.

Jednání se zaměstnavateli:

ABB – Vídeňská, Heršpická – pravidelně jsme seznamování se stavem BOZP, se změnami v Pracovním řádu
(formální záležitosti) a ostatními změnami.
          Proběhlo projednávání příprav na rozsáhlou změnu v benefitních systémech v ABB Česká republika,
která má být spuštěna od 1.1.2024.
Za tímto účelem se konalo více jednání Výboru ZO a byly vznešeny připomínky a komentáře, které odbory
požadují zapracovat do připravovaných změn.
Setkání s Výborem se zúčastnil zástupce HR oddělení, jako předkladatel návrhu změn.
Zástupcům odborů byly předloženy návrhy na platnost hromadné dovolené v jednotkách, které odborovou
činností zajištujeme. Projednané termíny uvádíme v posledním odstavci. V souvislosti s možnými změnami
v zakázkové náplni mohou nastat drobné úpravy.
            Bylo projednáno ukončení PP zaměstnanci výrobní jednotky Vídeňská z důvodů porušování
Pracovního řádu zaměstnavatele.

Ve společnosti Hitachi Energy nebyly projednávány žádné závažné případy porušení pracovní kázně.

           Bylo zahájeno Kolektivní vyjednávání, společnost pracuje v tzv. fiskálním roce, tj. odlišně od našich
zvyklostí.

Ve společnosti AB Komponenty s.r.o. nebyly projednávány žádné závažné pracovně právní záležitosti.

Ve společnosti AB Komponenty – Kolektivní smlouva platí do konce roku 2023.

Odborářské informace.

Vnitřní záležitostí odborů je zejména příprava Konference a Voleb.
Konference se uskuteční ve čtvrtek 20.4.2023 ve 14.00 v jídelně závodu Vídeňská
Pozvaní delegáti z jednotlivých úseků budou zapsáni do prezenční listiny od 13.45 hod.
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Volby do organizačních struktur ZO OS KOVO jsou rozepsány do termínů dle návrhu, který bude projednán
s předsedy úseků a schválen jako součást Volebního řádu ZO, platného pro rok 2023.
Stále je možnost na emailové adresy předsedy ZO, nebo hospodářky a asistentky zasílat návrhy jmen nových
spolupracovníků naší organizace.

Spolupráce s úseky a Klubem důchodců:

Probíhá podle plánů činnosti a je průběžně vyhodnocována.

Stravovací komise:

Zástupci zaměstnanců a Stravovací komise neřešili žádné závažné nedostatky ve stravování.
Stravovací komise bude obnovena a doplněna do 30. dnů od ustanovení nového Výboru ZO, vzešlého z Voleb
2023. Neustále otevírané téma je zajištění stravy pro skupiny zaměstnanců s různými intolerancemi, nebo
změna celkového systému s přechodem na stravenkový paušál. Drobné podněty a připomínky jsou řešeny
operativně.

Veřejné výdaje a podpory.

Cílem a charakterem naší činnosti je podpora našich členů, zaměstnanců firem, ve kterých působíme a také
veřejná podpora vybranému spolku – Zdravotní klaun.
Podporujeme dárce krve, aktivně podporujeme rodiny s dětmi a v případě potřeby můžeme přidělit
zaměstnancům (členům ZO) půjčku na investice v domácnosti, nebo akutní řešení mimořádné situace.
Sportovní a kulturní činnosti jsou podporovány dle Rozpočtu ZO a neplánuje se žádná větší změna.

Diskuse na jednání Výboru hlavní témata
Projednané termíny hromadných dovolených v ABB Brno

- Vídeňská ITS: první týden v srpnu tj. 31.7. – 4.8.2023, kompletní odstávka; týden před tj. 24.-28.7.2023
částečná odstávka

- Vídeňská SWG: v týdnu od 3.-7.7.2023. Nepůjde o 100% uzávěrku, na dokončování a zahajování urgentních
projektů mohou někteří zaměstnanci pracovat. Současně bylo doporučené, pokud chce někdo čerpat 2 týdny
v kuse, aby navázal na tento týden.

- Heršpická; vedení ELSP se dohodlo společně s odborovou organizací na celozávodní dovolené, která bude
letos v termínu 10. 7. – 14. 7. 2023.

- Hlavními tématy diskusí na jednání V ZO OS KOVO ABB Brno byly finanční záležitosti ZO.
- Diskuse byla rovněž zaměřena na změny v pracovněprávních předpisech, lékařskopracovně právních

službách. (zdravotní prohlídky a dopady na zaměstnance)
- V letošním roce nebudeme realizovat žádné aktivity spojené s výdaji do oslav tzv. Dne rodin, jako tomu bylo

v minulých letech. (Dne dětí, Dne matek) . Tyto prostředky budou převedeny do aktivit úseků, kulturních a
sportovních aktivit. Cílem je mít vyrovnaný rozpočet naší organizace. Věříme, že členové tuto situaci pochopí.

„Srdce maminky je speciální místo, kde děti vždy najdou svůj domov.“

(Princezna Diana)

Zapsal: Jiří Bohdan V Brně dne 11. dubna 2023


